

# “丁真新歌”突然爆火,为什么?

丁真发新歌了!2月4日,话题“丁真新歌”登上微博热搜,热度不断攀升。这首名为《1376心想事成》的新歌有何魔力,为何突然爆火?现代快报记者采访了丁真团队,为大家一探究竟。

现代快报+/ZAKER南京记者 王子扬



扫码看视频

丁真 图片来自理塘丁真微博

## 新歌

### “1376”是什么? 藏语“幸福密码”破圈

现代快报记者看到,这首《1376心想事成》由藏语、汉语、英语三种语言演唱,全长4分7秒,由丁真携手内地新锐流行组合ANU演绎。整个编曲在流行音乐的基础上,加入了民族式旋律,清新自然,歌手的说唱融入了R&B的潇洒,更是为这首歌平添了几分青春气息。

听完这首歌,很多读者顿生疑问:“歌词从头到尾出现1376究竟是什么意思?”被称为丁真“最强经纪人”的杜冬是南京人,目前任理塘旅投总经理。他告诉记者,1376这组数字乍一看平平无奇,但是其发音与藏语的“心想事成”非常相似,寄托了藏家儿女对幸福生活的期盼。

记者发现,这首新歌实际翻唱自ANU组合2018年发行的单曲《1376》,原版歌曲因为干净的旋律、真挚的歌词,在网易云评论区吸引了近万条评论。两首歌下面,都充满了着大量表白的留言,获得了极高的点赞。

比如,一位叫“SideA2018”的网友隔空表白:“丁真说他不懂唱歌,但他从不缺能歌善舞民族的文化自信。透过他的歌,我听到他在告诉世界,我的家乡虽然贫苦但并不蛮荒,我们有悠久的文明与智慧,现在我们也与摩登世界接壤。欢迎你了解我们的世界。”

## 幕后

### 飞跃2000多公里,丁真实现两大夙愿

来自青海的ANU组合由官巴、巴雅两位成员组成,以其独树一帜的音乐风格,在业内和歌迷心中有口皆碑。他们的歌打破了大众对藏语歌的刻板印象,大量作品风格新颖、多变,引

领时尚潮流。该组合在2018年获得第2届藏羌彝原创音乐盛典民族音乐创新奖,2019年还作为专家团推荐的踢馆歌手参加了音乐竞技节目《歌手2019》。

丁真曾在采访中表示,自己最喜欢的歌手就是ANU组合。所以这次合作,也被粉丝笑称为“丁真追梦成功的圆梦之旅”。

相关人士告诉现代快报记者,2月1日,丁真跨越2000多公里,来到北京,终于和“偶像”见面。而后,丁真与他们合作录制了这首歌,以偿心中多年的夙愿。

记者还了解到,丁真此行还有另一个愿望。丁真曾经说过,自己很想到天安门广场亲眼看看升旗。来到北京之后,他果然起了个大早,观看升旗仪式。“马上升旗了,我很激动。”

## 展望

### 还可能更多作品出现,全方位展现理塘“最炫民族风”

在丁真新歌的网易云音乐页面,记者了解到,丁真的最新EP《丁真的歌·来自理塘》也很快要跟广大网友见面。

杜冬告诉现代快报记者,他们团队一直在努力让全国乃至全世界都能听到理塘的声音,了解这里的文化、这里的人们、这里的幸福生活,希望网友们能感受到我们的这份心意。

“同时这也是一个万众创造的时代,而理塘又是一个优美风景的宝库,这里有理塘寺,有赛马节,还有扎嘎圣山。”杜冬说,每个人都可以创作、每个人都能够表达,一方面,丁真是这些表达者里的一员;另一方面,丁真也会根据调性、风格,还有自己的特点,尝试去跟不同的艺术家合作,带来更多作品。

“我相信,丁真以后会有更多令人眼前一亮的好作品出现,当然,在这些作品里,大家能感受到一个更加立体,魅力十足的理塘。”杜冬说。

## 新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比较快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

## 冬季空调不制热,洗洗过滤网就好用?

昨日,96060接到了家住迈皋桥高女士的来电,她家里的空调无法正常工作,制热效果不太理想。快报便民服务空调维修专家陈师傅介绍,空调不制热主要有四个方面原因:

1.一般情况,空调制热效果不好,部分原因是因为空气过滤器积灰太多、内外机通风口被异物堵塞。只需定期取下空气过滤网清洗,就可恢复正常。

2. 缺氟也可能是造成故障的因素之一。

3.线路控制故障也比较常见。比如,如果外机不工作了,多半为电容、感温探头

或者主板故障。

4.有不少人会感到奇怪,空调夏天还用得好好的,怎么一到冬天就不行了?实际上,空调的制冷和制热组件是分开的,所以制冷功能正常,不代表制热功能也正常。

快报便民服务提醒广大读者,空调维修尽量找正规维修机构,路边的维修点虽然价格便宜,但是他们的专业技术值得怀疑,维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务,我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。

广告

## 冬季家电“罢工”,请拨96060

冬季是家电使用的高峰,家里的空调、电视、冰箱突然“罢工”了,还过了保修期;洗衣机突然转不动,又没人懂得修理。怎么办?您只需拨打快报便民服务24小时热线96060,就会有专业的家电维修师傅上门帮忙解决这些棘手的问题。

“电视机刚开机时,屏幕不停地抖动,有时只剩下一条光亮的线。但过了10多分钟,或是拍一下电视机壳,图像就能恢复正常。”家住大桥南路的张先生拨打96060时说,昨天,他正在看电视,突然电视就黑了。张先生捣腾了半天也没找出原因。老两口急得没办法,就立即寻找快报便民服

务的帮助。

很快,快报便民网的陈师傅如约来到了张先生家,经检查,这种症状是因为场扫描电路的集成块出现故障所致。“若不及时维修,电视机屏幕的抖动时间会越来越长,甚至无法恢复正常。”陈师傅说。

据了解,快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障,您不妨拨打96060预约服务,售后服务有保障。

广告



现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务时间: 8:30 - 19:00



您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

**空调维修 清洗**

**移机服务**

**水电维修**

**管道疏通**

**家庭保洁**

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**家电维修**

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!